

## Errata corrige

- Nel riquadro “Modalità di definizione” è stato aggiunto un “2” all’anno della legge in quanto è riportato “202” anziché “2022”
- Nel riquadro “Dati della controversia tributaria pendente”, nella dicitura “**Data di notifica del ricorso per Cassazione**”, la parole “per Cassazione” devono essere sostituite con “in primo grado”;
- Nel riquadro “Determinazione dell’importo dovuto”, nella dicitura “**Importo versato per la definizione della prima rata**” la parola “della” va sostituita con la lettera “o” .